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УКРАЇНИ ДО ЄВРОПЕЙСЬКОГО ПРОСТОРУ   

 

Суспільство уявляє собою складну систему завдяки великій кількості 

елементів і складності зв'язків між ними. Також, суспільство – це відкрита 

система, оскільки вона взаємодіє з навколишнім середовищем через обмін 

речовини, енергії та інформації. Ще, суспільство також є динамічною 

системою, що постійно змінюється у часі. 

Елементами суспільства як системи є соціальні інститути – стабільні 

громади людей, груп, закладів, що діють як незалежні суб'єкти соціальної дії. 

В свою чергу соціальні інститути складаються з таких складових суспільства 

як індивідів. Між елементами суспільства існує велика кількість складних 

взаємин, які називаються соціальними відносинами. Саме суспільні 

відносини формують структуру суспільства. 

Поняття розвитку суспільства відіграє важливу роль в розвитку 

економічної науки взагалі. Розвиток суспільства – це поступова 

трансформація структури суспільства як цілісної системи, разом з 

функціонально пов’язаними між собою складовими, в результаті якої 

здійснюється якісний перехід системи від одного стану до іншого. 

 Сучасний економічний розвиток характеризується трансформацією 

ринкової та виробничої кон'юнктури в довгостроковому періоді, протягом 

якого значна роль приділяється інвестиційним, інноваційним, технічним і 

технологічним чинникам розвитку економіки, а також факторам економічної 

власності та механізму господарювання. Завдяки економічному розвитку 

будь-яка економічна система переходить від одного етапу до іншого. 

Основними факторами економічного розвитку країни є технічні, 

технологічні, екологічні, економічні, трудові, соціальні, політичні, духовні, 

географічні, демографічні, соціально-економічні, правові, інформаційні, 

інтелектуальні та ін.  

 Макро- та мікрорівноважна структурна політика та її інституційна 

підтримка є вирішальними для економічного розвитку України. 

Така політика країни визначена в заходах, що включають: 

інтеграцію системи в глобальну економіку з реальною міжнародною 

конкурентоспроможністю; 



ефективну міжнародну спеціалізацію, координовану з внутрішньою 

структурною модернізацією та зосереджену на доступних та прогресивних 

сегментах світового ринку; 

міжнародну диверсифікацію, спрямовану на усунення монополії або 

монопсонічної залежності від окремих зовнішніх ринків; 

формування власних транснаціональних економічних структур з 

глобальним управлінням; 

забезпечення належного рівня економічної безпеки за допомогою 

ефективних механізмів захисту від несприятливих змін у міжнародній 

ситуації та фінансовій кризі. 

 Сьогодні Україна знаходиться в умовах перегляду і трансформації умов 

управління. Інтеграція у світовий простір то прискорюється, то 

сповільнюється. Україна, маючи всі шанси стати процвітаючою державою, не 

здатна своєчасно мобілізувати всі необхідні ресурси. 

Нинішня хаотична, пов’язана з воєнними діями у зв’язку з російським 

нападом  обстановка в Україні підвищує вразливість країни до зовнішніх 

руйнівних стратегій, проти знищення української економіки, ослаблення 

національної валюти, поглинання решти промислових технологій, компаній 

стратегічні та ресурси. Тому сьогодні впровадження ефективної національної 

економічної стратегії залежить від рівня національної безпеки. Отже, слід 

зазначити, що Україні вкрай необхідні інтеграційні процеси, що розширять 

можливості її економіки тощо. А сам процес інтеграції України в ЄС є 

перспективним напрямом для держави в цілому.  

Європейська інтеграція сприятиме підвищенню продуктивності та темпів 

технологічної модернізації під впливом конкуренції на єдиному європейському 

ринку. Також, цей процес сприятиме найбільш вільному доступу до новітніх 

технологій, капіталу, інформації; підвищенню кваліфікації робочої сили в умовах їх 

вільного руху на єдиному ринку; створення сприятливого інвестиційного клімату. 

Значне збільшення обсягів торгівлі на ринку ЄС, а також створення передумов для 

прискореного зростання взаємного обміну в галузях з більш високим рівнем науки і 

техніки також можливо буде досягнено після завершення процесу інтеграції. 

Економічна інтеграція також дозволить використовувати фонди регіонального 

розвитку ЄС для прискорення вступу на більш високий рівень економічного 

розвитку, притаманний більш розвиненим країнам Європейського Союзу. 
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